



Asociace  
soukromého  
zemědělství ČR



## **Dohoda o spolupráci při ochraně přírodního a kulturního dědictví České republiky**

### **Český svaz ochránců přírody**

zapsaný jako spolek pod sp. zn. L 931 ve spolkovém rejstříku vedeném Městským soudem v Praze

IČ: 103764

se sídlem: Michelská 5, Praha 4, 140 00

zastoupený: RNDr. Liborem Ambrozkem, předsedou

(dále jen „ČSOP“)

a

### **Asociace soukromého zemědělství ČR**

zapsaná jako zájmové sdružení právnických osob pod sp. zn. L 59159 ve spolkovém rejstříku vedeném Městským soudem v Praze

IČ: 68402538

se sídlem Samcova 1, 110 00 Praha 1

zastoupená Mgr. Ing. Jaroslavem Šebkem, předsedou

(dále jen „ASZ ČR“)

společně dále též „signatáři“

s vědomím prospěšnosti koordinace přístupu, jednotného prosazování společných zájmů a vytvoření příznivých podmínek

uzavírají tímto Dohodu o spolupráci při ochraně přírodního a kulturního dědictví České republiky  
(dále jen „dohodu“)

### **Preambule**

ČSOP, spolek dobrovolných ochránců přírodního a kulturního dědictví v České republice, a ASZ ČR, dobrovolná stavovská a profesní organizace soukromých zemědělců prohlašují, že mají společný zájem na vzájemné spolupráci s cílem zachování a zvyšování přírodních a kulturních hodnot naší přírody a krajiny, dědictví našich předků.





Asociace  
soukromého  
zemědělství ČR



## I. Úvodní ustanovení

1. Signatáři konstatují společný zájem aktivně chránit bohatství přírody, její druhovou pestrost, rozmanitost a dochovaný kulturní vzhled naší krajiny jako naše nejcennější přírodní a kulturní dědictví.
2. Za tímto účelem se obě strany dohodly na vzájemné spolupráci a oboustranném informování.

## II. Oblasti spolupráce

Obě strany se zavazují ke spolupráci v oblasti šetrného zemědělství, ochrany vody, ochrany půdy, ochrany přírody a krajiny, osvěty a vzdělávání veřejnosti a výměny informací.

Dále se obě strany dohodly na propagaci modelu rodinného farmářství jako osvědčeného a udržitelného způsobu zemědělského podnikání a hospodaření v místě, kde farmář a jeho rodina žije a předává majetek i zkušenosti další generaci.

## III. Formy spolupráce

Obě strany umožní vzájemnou účast zástupců ve vybraných pracovních skupinách či radách.

Obě strany se dohodly na vzájemné spolupráci při projednávání legislativních i nelegislativních opatření v oblasti ochrany přírody, krajiny a v zemědělství ve prospěch šetrného zemědělského hospodaření a ochrany přírody a krajiny s důrazem na ochranu vody, půdy a biologickou rozmanitost.

Obě strany si budou vzájemně vyměňovat informace, vydávané časopisy a další vybrané tiskoviny.

Konkrétní podmínky realizace spolupráce mohou být rozpracovány v dalších separátních dohodách.

## IV. Závěrečná ustanovení

1. Dohoda nabývá platnosti a účinnosti dnem jeho podpisu oprávněnými zástupci obou signatářů.
2. Dohoda se uzavírá na dobu určitou, a to na dobu 5 let.
3. Platnost dohody může být prodloužena pouze písemným dodatkem podepsaným oběma signatáři.
4. Dohoda se vyhotovuje ve 2 stejnopisech s platností originálu, přičemž každý signatář obdrží po 1 vyhotovení.
5. Dohodu lze doplňovat či měnit pouze formou písemných očíslovaných dodatků podepsaných oprávněnými zástupci signatářů.

V Praze, dne 23. ledna 2020

Za Český svaz ochránců přírody:

Za Asociaci soukromého zemědělství ČR:

Asociace soukromého zemědělství ČR  
Jomtova 1, 110 00 Praha 1  
IČ: 68402538, DIČ: CZ68402538  
www.asz.cz